

## Errata

*RAP*, 28(3), jul./set. 1994

- p. 173: onde se lê “... estão, principalmente, em cheque”, leia-se “... estão, principalmente, em xeque”.
- p. 196: onde se lê “projeto mundialista”, leia-se “projeto mudancista”.
- p. 199, nota 16: a referência bibliográfica correta é Oliveira, Francisco. O PT dos empresários: anacronismo ou modernidade do grupo Jereissati. 1993, mimeog., p. 2.
- p. 207: onde se lê “... repúdio não só à concepção ...”, leia-se “... repúdio não só à corrupção ...”.